Le stégosaure

« Epoque : de - 156 a - 140 millions
d'années environ (jurassique).

o Taille : 7 meétres environ.

« Poids : jusqu’a 3 tonnes.

« Nourriture : plantes. Un dos recouvert
de plaques
La naissance Le dos du stégosaure est
. recouvert de plagues osseuses.
Comme tous les dinosaures, ’
le stégosaure pond des \‘
ceufs. Leur coquille est
dure et ressemble a celle
des ceufs d'oiseaux.

Un nid contient entre
10 et 40 ceufs.
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Un animal
herbivore

Le stégosaure mange
des plantes. Il se nourrit
surtout de fougeéres.

La forme de ses dents
lui permet de trancher

‘ Pour se défendre sa nourriture,

Le stégosaure est trés gros et trés lourd. Il ne peut donc pas fuir devant
ses prédateurs. Il les chasse en remuant sa queue recouverte de piques.
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Osseux : Prédateur : Herbivore :

en os. animal qui chasse qui se nourrit de plantes.
d’autres animaux pour
se nourrir.




